TEMA 5 22 BACHILLERATO A

1. Halla la ecuacidn del plano que contiene a la recta
i 0
V1zi—5

Y es perpendicular al plano :x + 2y — 4z + 7 = 0.
2. Se considera el punto (0,3,-1), el plano = :2x — 2y + 3z = 0y la recta siguiente
e
nx—3=y= =
a) Calcula la ecuacidn del plano que pasa por Ay contiene arr.
b) Calcula la ecuacién de una recta perpendicular al plano que pasa por A.

3. Halla la ecuacién general del plano que corta a los ejes de coordenadas en los puntos (-2,0,0); (0,3,0); (0,0,-4).
Calcula la posicion general de éste con el planow :5x—y—4z+1=0

4. Sean las rectas:

U A _{x—Sy—S:O
x—3z—8=0

Halla la ecuacién del planc que contiene ary es paralelo a s.
5. Se considera el punto P(1,-2,4), el plano :2x — 5y + 6z — 7 = 0y la recta siguiente

6—2
rlg e iR = — _—ZZ Calcula los puntos R de la recta, de manera que la recta que pasa por Py R es paralela al plano
dado
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